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Puma Neodyme Green Low S1P ESD SRC védőszandál
644300

28 590 Ft
31 833 Ft

-10%

ESD tulajdonság. Üvegszálas orrmerevítő. Hajlékony kerámiaszá-
las talpátszúrás elleni védelem. Rugalmas microfiber felsőrész, 
textil elemekkel kiegészítve. Talpa ultrakönnyű és a természetes 
FLEXMOTION technológiának köszönhetően, rendkívül hajlékony.

Áraink az áfát tartalmazzák

Méret: 40-48

Puma Fuse TC Green S1P ESD SRC védőcipő
644210

28 590 Ft
31 833 Ft

-10%

Fémmentes! ESD tulajdonság. Üvegszálas orrmerevítő. Hajlékony 
kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelem. Rugalmas microfiber 
felsőrész, textil elemekkel kiegészítve. Talpa ultrakönnyű és a 
természetes FLEXMOTION technológiának köszönhetően vékony.

Méret: 40-48

Puma Rush 2.0 Mid S1P ESD HRO SRC védőcipő
633870

31 190 Ft
34 728 Ft

-10%

Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás elleni 
védelemmel. Strapabíró, mikroszálas felsőrész, TPU megerősítésekkel. 
Impulse Foam talpszerkezettel, mely dupla habosított talpréteggel készült 
a minden eddiginél nagyobb kényelemért. ESD tulajdonságok.

Méret: 39-48

Puma Celerity Knit Blue Wns S1P HRO SRC női védőcipő
642900

26 990 Ft
30 093 Ft

-10%

Varrás nélküli Safety Knit felsőrész. Acél orrmerevítő. Hajlékony, 
kerámiaszálas talpátszúrás elleni védelem. Párnázott sarokrész. 
Talpközépen csavarodásgátló megerősítés. Lélegző bélés. 300 
fokig hőálló, csúszásgátló talp. (SRC)

Méret: 35-42

Puma Crosstwist Low S3 HRO SRC védőcipő
643100

25 990 Ft
28 937 Ft

-10%

Bőr és textil felsőrésszel. Üvegszálas orrmerevítővel, kerámia-
szálas talpátszúrás elleni védelemmel. Lélegző béléssel. Gumi 
talppal mely 300 fokig hőálló.

Méret: 39-47

Puma Condor Low New S3 ESD SRC védőcipő
640542

30 690 Ft
34 150 Ft

-10%

Olajozott nubukbőr felsőrész. Acél orrmerevítő. Hajlékony kerá-
miaszálas talpátszúrás elleni védelem. ESD tulajdonság. Lélegző 
bélés. A továbbfejlesztett párnázásnak köszönhetően rendkívül 
rugalmas PU talp.

Méret: 39-47

Puma Crosstwist Mid S3 HRO SRC védőbakancs
633140

27 590 Ft
30 677 Ft

-10%

Bőr és textil felsőrésszel. Üvegszálas orrmerevítővel, kerámia-
szálas talpátszúrás elleni védelemmel. Lélegző béléssel. Gumi 
talppal mely 300 fokig hőálló.

Méret: 39-47

Puma Condor Mid New S3 ESD SRC védőbakancs
630122

33 290 Ft
37 046 Ft

-10%

Olajozott nubukbőr felsőrész. Acél orrmerevítő. Hajlékony kerá-
miaszálas talpátszúrás elleni védelem. ESD tulajdonság. Lélegző 
bélés. A továbbfejlesztett párnázásnak köszönhetően rendkívül 
rugalmas PU talp.

Méret: 39-47



Albatros Skyrunner Black Low O1 HRO SRC munkavédelmi cipő
654550

22 290 Ft
24 879 Ft

-10%

Teljesen fémmentes védőcipő. Nagy teherbírású, hálós szövet, FITFRAME® 
elemekkel. XTS TRAIL magas minőségű, 300°C-ig hőálló, csúszásbiztos, 
gumi talp. IMPULSE.FOAM® talpszerkezet a kényelem, stabilitás és a maxi-
mális párnázottság elérése érdekében. Lélegző bélés, párnázott sarokrész. 

Áraink az áfát tartalmazzák

Méret: 36-47

Albatros Viale Black Low O1 HRO SRC munkavédelmi cipő
654430

18 190 Ft
20 250 Ft

-10%

Mikroszálas felsőrész. Anatómiailag kialakított Comfit® AIR talpbetét. XTS 
magas minőségű talpszerkezet, hőálló, csúszásbiztos gumi talppal és IM-
PULSE.FOAM talpközéppel. TPU sarokmegerősítés, fémmentes, tökéletes 
illeszkedés a lábhoz. Női méretekben is kapható. EN ISO 20347:2012

Méret: 36-47

Albatros Lift Red Impulse Low S1P ESD HRO SRA védőcipő
646600

22 690 Ft
25 317 Ft

-10%

Tartós, strapabíró 3D-Mesh felsőrésszel készült Albatros védőcipő. Teljesen 
fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás 
elleni védelemmel van ellátva. Anatómiailag kialakított, comfit® Air kivehető tal-
pbetéttel. ESD tulajdonságokkal. Csúszásmentes, 300°C-ig hőálló, dual Impulse 
talpszerkezettel.

Méret: 39-47

Albatros Lift Blue Impulse Low S1P ESD HRO SRA védőcipő
646610

22 690 Ft
25 317 Ft

-10%

Tartós, strapabíró 3D-Mesh felsőrésszel készült Albatros védőcipő. Teljesen 
fémmentes! Üvegszálas orrmerevítővel és hajlékony kerámiaszálas talpátszúrás 
elleni védelemmel van ellátva. Anatómiailag kialakított, comfit® Air kivehető tal-
pbetéttel. ESD tulajdonságokkal. Csúszásmentes, 300°C-ig hőálló, dual Impulse 
talpszerkezettel.

Méret: 39-47

Albatros Endurance Low S3 SRC munkavédelmi cipő
641350

17 690 Ft
19 679 Ft

-10%

Üvegszálas orrmerevítővel és kerámiaszálas talpátszúrás elleni 
védelemmel. Olajozott színbőrből készült. Comfit.Relax memóri-
habos talpbetéttel. Csúszásmentes és olajálló dupla PU talppal. 
TPU sarokmegerősítéssel.

Méret: 39-47

Albatros Monsun Mid neoprén bokacsizma
576160

14 390 Ft
16 066 Ft

-10%

Magas minőségű, vízlepergető, természetes gumi felsőrész. 5mm 
vastagságú, kifejezetten puha és rugalmas, vízlepergető neoprén 
bélés. Kivehető talpbetét. Könnyű le- és felvétel. Rugalmas, 
bordázott, csúszásbiztos gumi talp.

Méret: 36-46

Albatros Endurance Mid S3 SRC munkavédelmi bakancs
631320

18 590 Ft
20 765 Ft

-10%

Üvegszálas orrmerevítővel és kerámiaszálas talpátszúrás elleni 
védelemmel. Olajozott színbőrből készült. Comfit.Relax memóri-
habos talpbetéttel. Csúszásmentes és olajálló dupla PU talppal. 
TPU sarokmegerősítéssel.

Méret: 39-47

Albatros Brione CTX Mid O2 WR HRO SRC munkavédelmi bakancs
677770

28 890 Ft
32 150 Ft

-10%

Magas minőségű, vízlepergető, olajozott színbőr felsőrész. XTS, 
hőálló, csúszásbiztos, gumi talp, IMPULSE.FOAM talpszerkezettel. 
Anatómiailag kialakított, comfit®AIR talpbetét. Funkcionális, 
lélegző bélés, COA.TEX® membránnal ellátva. EN ISO 20347:2012

Méret: 36-47



Áraink az áfát tartalmazzák

Albatros Expert 360° softshell dzseki
286660

18 490 Ft
20 568 Ft

-10%
3 rétegű softshell dzseki, mikroszálas 
belső résszel. Lélegző, szél- és vízle-
pergető. 
Vízállósága: 8000mm vízoszlop nyomás-
nak ellenálló.
Jól láthatósági elemek. Szélálló, magasí-
tott gallér. YKK® cipzár.
Alapanyag: 96% poliészter, 4% elasztán
Bélés: 100% poliészter

Méret: S-3XL

Albatros Expert 360° softshell mellény
286650

14 990 Ft
16 701 Ft

-10%
3 rétegű softshell dzseki, mikroszálas 
belső résszel. Lélegző, szél- és vízle-
pergető. 
Vízállósága: 8000mm vízoszlop nyomás-
nak ellenálló.
Jól láthatósági elemek. Szélálló, magasí-
tott gallér. YKK® cipzár.
Alapanyag: 96% poliészter, 4% elasztán

Méret: S-3XL

Albatros Munkavédelmi Mellény 
279310

10 390 Ft
11 557 Ft

-10%
Sokzsebes bélelt mellény, Vízálló,Jól-
láthatósági csíkkalAnyaga: Teflonnal 
bevont 100% poliészter100% nylon 
bélés

Méret: S-4XL

Albatros Wrap Me CTX esődzseki 
275470

14 390 Ft
16 066 Ft

-10%
 Extra könnyű, 260gr anyagösszetétel. 
Lélegző COA.TEX® membrán betét. 
Modern fit. Szél és vízálló, 3000mm 
vízoszlop nyomás ellenállás. Vízálló, 
hegesztett varrások és cipzárak. Állít-
ható kapucni. Rugalmas mandzsetta. 
Könnyen tárolható!

Méret: S-3XL

Dynamic Softshell baseball sapka - fekete/szürke
254240

2 850 Ft
3 194 Ft

-10%
Anyaga: 96% poliészter, 4% elasztán 3 
rétegű softshell alapanyag, mikroszálas 
belső résszel. Szélálló és vízlepergető. 
Hátsó részen tépőzárral állítható.

Albatros Paddock Flex deréköv
231060

2 590 Ft
2 934 Ft

-11%
Paddock flex strapabíró, 4cm széles 
deréköv fém csattal. Elasztikus anyag, 
nikkelmentes, dombornyomott csat, 
állítható hosszúság, szín: fekete, méret: 
120cm

Méret: 120cm

Puma unisex zokni - 3pár/csomag - szürke-fehér-fekete
90697821

2 790 Ft
3 162 Ft

-11%
Puma sport zokni 
76% pamut, 22% poliamid, 2% elasztán 
anyagösszetétel. Alacsonyszárú kivitel

Méret: 35/38 -  39/42 - 43/46

Puma Sport zokni - 3pár/csomag - fehér-szürke-fekete
88035510

2 790 Ft
3 162 Ft

-11%
Puma sport zokni 
76% pamut, 21% poliészter, 2% elas-
todiene, 1% elasztán anyagösszetétel. 
Magasszárú kivitel

Méret: 35/38 -  39/42 - 43/46 - 47/49



Exena Michigan S3 SRC munkavédelmi bakancs
Michigan

16 990 Ft
19 514 Ft

-13%

Fémmentes! Mikroszálas nubukbőr felsőrész vízlepergető tulajdonsággal, 
kompozit orrmerevítővel és kompozit talpátszúrás elleni védelemmel. Tex-
til, kopásálló, lélegző bélés. Antisztatikus, kivehető talpbetét. Antisztatikus, 
csúszásgátló, olajálló 2D PU talp. Extrém könnyű kialakítás.

Áraink az áfát tartalmazzák

Méret: 37-48

Exena Alabama S3 SRC munkavédelmi cipő
Alabama

16 790 Ft
19 266 Ft

-13%

Fémmentes! Mikroszálas nubukbőr felsőrész vízlepergető tulajdonsággal, 
kompozit orrmerevítővel és kompozit talpátszúrás elleni védelemmel. Tex-
til, kopásálló, lélegző bélés. Antisztatikus, kivehető talpbetét. Antisztatikus, 
csúszásgátló, olajálló 2D PU talp. Extrém könnyű kialakítás.

Méret: 37-48

Exena Avenida XR55 S1P SRC munkavédelmi cipő
Avenida

22 990 Ft
26 524 Ft

-13%

Alumínium orrmerevítővel.Textil, kopásálló, lélegző bélés. Antisz-
tatikus, kivehető EVA talpbetét. Csúszásgátló SRC PU 1D talp.

Méret: 38-48

Exena Avenue XR31 S3 SRC munkavédelmi cipő
Avenue

23 590 Ft
27 184 Ft

-13%

Felsőrész: Műszál. Alumínium orrmerevítővel.Textil, kopásálló, 
lélegző bélés. Antisztatikus, kivehető EVA talpbetét. Csúszásgátló 
SRC PU 1D talp.

Méret: 38-48

Exena Antigua Védőlábbeli S1P SRC
Antigua

12 590 Ft
14 446 Ft

-13%

Fémmentes! Velúrbőr felsőrész, kompozit orrmerevítővel és 
kompozit talpátszúrás elleni védelemmel. Textil, kopásálló, 
lélegző bélés. Antisztatikus, lélegző talpbetét. Antisztatikus, 
csúszásgátló, olajálló 2D PU talp.

Méret: 35-48

Exena Ponza S1P Védőszandál
Ponza

17 490 Ft
20 079 Ft

-13%

Fémmentes! Vízlepergető, színbőr felsőrész, kompozit orrmereví-
tővel és kompozit talpátszúrás elleni védelemmel. Antisztatikus, 
lélegző bélés. Csúszásbiztos, olajálló, 2D PU talp.

Méret: 35-48

Exena Cupido S1P SRC munkavédelmi cipő
Cupido

17 390 Ft
20 003 Ft

-13%

Fémmentes! Magas minőségű, szintetikus, textil felsőrész, kom-
pozit orrmerevítővel és kompozit talpátszúrás elleni védelemmel. 
Lélegző, kopásálló textil belsőrész. Kivehető, antisztatikus talpbe-
tét. Csúszásgátlós PU 2D talp. Extrém könnyű kialakítás.

Méret: 36-48

Az Ön munkavédelmi szaküzlete:

Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.


